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Укажите правильные утверждения:
а)   зеленые мхи укрепляются в почве при помощи ризоидов; б) сфагнуму и щитовнику для

оплодотворения
необходимо наличие воды; в) у всех споровых растений листостебельное растение является спо-
рофитом;

г)  папоротники выращиваются как декоративные растения в помещениях и в открытом грун-
те; д) лист кукушкиного льна и орляка состоит из одного слоя клеток двух видов: одни  — живые,
зеленые, другие  — мертвые, бесцветные, водоносные.

1) а, б, г; 2) а, в, г; 3) а, г,д; 4) 6, в, д.


